

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>  
Название: Все о сексе БИ пары(мой шеф)

Как то одно время я работал во адителем в частной фирме. Возил начальника отдела,холеного мужика за 40 лет,большого любителя баб. Звали его В.А. Мы с женой,на тот момент,были много моложе его. Но моя Натаха не раз говорила,что не против была бы расставить свои ноги перед ним. И такой случай предоставился. Я отвез В.А. по делам и должен был его забрать в 11 вечера. Время было и я заехал домой,предложил жене выехать на природу,перепехнуться в машине. Пока она собиралась я ждал ее на улице. Когда Натаха вышла из парадного,я готов был выебать ее тут же возле подъезда. Выглядела она супер,короткое,красное платье,черные чулки,босоножки на высокой шпильке,яркий,блядский макияж,белые,распущенные волосы. Который раз я убедился,что не зря она нравится не только мужикам,но и бабам. Мы выехали в лес,где славно поеблись. Время быстро пролетело и нужно было ехать за шефом. Натаху некогда было завозить и я поехал с ней. С В.А. было еще трое,все они были изрядно поддатые и похотливо смотрели на мою жену. Шеф троих усадил на заднее сидение,сам сел спереди и взял на руки Наташу. Шеф балагурил со своими собутыльниками,а я иногда поглядывая,видел как В.А поглаживает мою жену по ляжке и лапает ее за жопу. У меня хуй стоял колом. Даже,когда мы всех развезли,В.А не отпускал Натаху со своих колен. Шеф предложил выпить вина и мы поехали в ночной магазин. В.А с Натахой пошли тариться. Мы заехали в посадку за заводоуправлением. Разложившись на капоте,я был на разливе,не пил за рулем. После пары стаканов моя женушка захмелела,да и шеф все больше пьянел. Ситуация,больше чем,распологала к сексу. Я и сам безумно хотел,что бы В.А выебал мою жену,как последнюю проблядь,во все дыры. Но никто не проявлял инициативы. И тут слова моей Натахи толкнули меня к действию.-Как жарко.-сказала жена и сперма ударила мне в голову. Я подошел к Натахе со спины и взяв за низ ее платье,начал стягивать его через голову. Наташа подняла руки,помогая мне его снять. Я дрожащими руками расстегнул и снял с жены лифчик,и следом начал стягивать с нее черные стринги,и опять Наташа помогла мне,подняв одну,за другой свои ноги. Моя жена стояла голая перед В.А,на ней остались лишь чулки с поясом,босоножки и цепочка на шее. В.А сначала пожирал ее взглядом,потом начал мять ее груди,крутить соски.-Какие хорошие,молодые дойки.Думаю твой муж будет не против,если я отъебу его жену,не зря же он раздел тебя для меня. Ды ты и сама уже,блядь течешь!-сказал В.А,когда опустил свою руку к пизде моей Натахи.-Давай,сучка,покажи,что ты умеешь.Сосешь?-спросил В.А и начал расстегивать брюки.-Только он не свежий.-Натаха присела на корточки в ожидании хуя. В.А вывалил свой хуй перед лицом Натахи и услышал ее возбужденный вздох. Наташа начала облизывать пунцовую,крупную залупу моего шефа,начала страстно сосать его хуище. Я пошел включил заднюю передачу,что бы зажглись сзади белые фонари.Стало намного лучше видно,как моя голая жена в посадке сосет.-Нравится смотреть как вафлят твою жену? Хорошая соска,не каждая блядь так берет защеку!-нахваливал В.А.-Налей вина.-и я вылил остатки в стакан. Шеф выпил.- Поехали еще возьмем-сказал В.А вытаскивая свой хуй изо рта моей жены. Наташа хотела одеть платье,но он не дал ей его одеть. Они сели на заднее сидение и В.А снова дал Натахе в рот. Мы въехали в город,светили фонари,гуляли влюбленные парочки. Мы ехали,муж за рулем,на заднем сидении голая жена сосет хуище моего шефа. Хорошо окна были затонированы,а то возле ночного гастронома было бы много

свидетелей,этой картины. Я с трудом уложил свой торчащий хуй и пошел в магазин. Когда я вернулся моя жена уже сидела и облизывала губы. В.А перед моим приходом кончил в рот моей Натахе. Мы снова поехали на то же место. Они опять выпили.-Ну что,продолжим-сказал В.А и Наташа опять начала сосать хуй шефа. Когда хуяра стоял во всю,В.А поставил Натаху раком,уперев ее в капот руками.-Давай мне свою пиздень,хочу ее.-и В.А засадил свой хуй в пиздищу моей женушке. Наташа начала бешенно стонать,когда В.А вгонял свой член в манду жене. Гонял очень долго,по стонам Наташи было ясно,что она кончила не раз,а В.А второй раз никак не мог кончить.-Ты как,сука,в очко ебешься?-спросил он у Натахи и получив утвердительный ответ,начал всовывать свой болт в жопу Натахе. Сначала она аж завывала от боли,но потом все наладилось и В.А начал активно долбить в сранье Наташу. Дупло моей жены вскоре начало издавать хлюпающие звуки. Еще через время шеф начал резче вгонять свой хуй в жопу Натахе,застонал и начал кончать. Чавкающий звук сопровождал,когда он вытащил свой ствол из очка. Натаха повернулась и взяла хуй в рот.-Да,ты меня все больше удивляешь. Не каждая шалава,возьмет хуй в рот из жопы!-сказал В.А-Но мне понравилось,думаю это не последний раз.Они допили вино и я повез шефа домой,предварительно подстелив пакет под жопу Натахе.что бы не вымазала кончиной чехлы. Когда мы остались вдвоем,я с огромным возбуждением начал лизать текущую пиздищу Натахе и разъебанное очко из которого вытекала кончина моего шефа